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Data da Reunião: 15/08/2022   
 

   

Hora início: 19:00 Hora fim: 22:20       

Local: Salão da Igreja Matriz       

Município envolvido: Urubici/SC       

Assuntos: Oficina Popular I 
                

PARTICIPANTES 

Conforme lista de presença disponível no paço municipal. 
 

  

NOTAS DE REUNIÃO 

No dia 15/08/2022 foi realizada a primeira oficina popular referente a revisão do plano diretor do município de Urubici/SC. O Sr. 

Gustavo Marcondes iniciou agradecendo a presença de todos, e fez uma breve explanação sobre a atuação do CINCATARIANA 

e sobre como está ocorrendo a revisão do plano diretor no município. O Sr. Gustavo Marcondes também explicou sobre a 

metodologia das oficinas, destacando que os presentes deveriam se organizar por grupos, que após cada apresentação os 

grupos teriam tempo para discussão interna e que, ao final, os grupos poderiam apresentar suas considerações à todos os 

presentes.  O mesmo finalizou passando a palavra para o Sr. Gustavo de Souza, que deu início a apresentação da minuta de 

projeto de lei do Plano Diretor. Após a apresentação, foi novamente solicitado aos presentes que se reunissem em grupos de 

aproximadamente seis pessoas para que pudessem discutir suas ideias e anotar as suas contribuições nas fichas cedidas, 

sendo disponibilizado trinta minutos para esta atividade. Após os trinta minutos, foi iniciada a apresentação da minuta de lei do 

código de posturas pela Srta. Stella Silveira. Findada a apresentação, novamente foi estabelecido o tempo de trinta minutos 

para que os presentes fizessem debates nos grupos. Na sequência, ocorreu da mesma forma com a minuta de projeto de lei do 

código de edificações, apresentada pela Srta. Stella Silveira, e sendo estabelecidos trinta minutos para a realização das 

contribuições. Ao longo de todas as discussões realizadas, os membros dos CINCATARINA presentes estiveram conversando 

com os grupos sobre o tema, especialmente para sanar dúvidas.  Após o término dos últimos trinta minutos de discussão nos 

grupos, o Sr. Gustavo Marcondes solicitou aos presentes que fizessem as apresentações de suas ideias para o coletivo, sendo 

que nenhum grupo se prontificou a fazer a explanação de suas contribuições. As fichas de contribuições foram recolhidas, para 

posterior tabulação das ideias propostas. O Sr. Gustavo Marcondes convidou a todos para que comparecessem na oficina 

popular a ser realizada no dia seguinte, para apresentação e contribuições referentes as minutas de parcelamento do solo e 

uso e ocupação do solo, dando por encerrada a oficina popular. 

               

 


